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چقـدر احتمـال دارد عـدد روي مهـره      كنـيم.  داريم. يك مهره به تصادف انتخاب مي 9تا  1اي ه گوي با شماره 9اي  در جعبه -1
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  يم. بعد از مميز چند رقم قرار دارد؟نويس صورت نماد علمي مي را به 
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 حاصل عبارت مقابل كدام است؟ -4
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2−عدد -5   بين دو عدد صحيح متوالي است. مجموع اين دو عدد كدام است؟ 115

1 (19-  2 (16-  3 (17-  4 (15-  
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  م است؟گيرد كدا با توجه به رابطه زير عددي كه در دايره قرار مي -9
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Aاگر - 11 B− =   باشد، كدام شرط زير همواره برقرار است؟ ∅
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  روي محور كدام عدد است؟ Bنقطه  - 12
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a   توان قرار داد؟ مي aدر رابطه زير چند عدد طبيعي به جاي  - 13 <
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